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Использование методик «Рабочей тетради»

Методика %  

«Информационная карта освоения учащимися образовательной 

программы»
88

«Диагностическая карта умений и навыков» 82

«Анкета для учащегося» 65

«Анкета для педагога» 53

«Информационная карта. Приложение к творческой 

аттестации»
47

«Коэффициент социально-творческого рейтинга воспитанника» 35

«Опросный лист» 29

«Положение  о творческой аттестации  в детских коллективах» 18

«Карта социально-творческого рейтинга» 12



Причины, затрудняющие использование 
«Рабочей тетради» 
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Иные формы учета достижений
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Хранение информации

Способ
% 

использования

результаты отдельных учащихся в 

электронном/бумажном виде
60

обобщаю результаты отдельных учащихся, 

сводные данные храню в электронном/бумажном 

виде

60

обобщаю данные и делаю письменный анализ 

полученных результатов
12

творческое портфолио 6



Хранение информации

результаты 
отдельных 
учащихся

в электронном 

виде 40%

в бумажном 

виде 60%

сводные данные 
по объединению

в электронном 

виде 45%

в бумажном 

виде 78%


